Возбуждено уголовное дело по факту оказания медицинской услуги, не отвечающей требованиям безопасности для жизни и здоровья пациента

[bookmark: _GoBack]В апреле 2023 года прокуратурой Макарьевского района проведена проверка по факту получения травмы 12-летним ребенком.
Установлено, что мальчик прищемил палец правой руки в металлической калитке, в результате чего произошла травматическая ампутация фаланги пальца. 
С данной травмой малолетний обратился в медицинскую организацию. 
После первичной хирургической обработки раны и наложения швов он наблюдался и лечился в амбулаторных условиях. 
Вместе с тем, состояние здоровья несовершеннолетнего пациента ухудшилось. Назначенное лечение положительных результатов не давало.
По указанной причине законный представитель ребенка вынужден был обратиться к костромским специалистам. 
Материал общенадзорной проверки по факту оказания медицинской услуги, не отвечающей требованиям безопасности для жизни и здоровья ребенка, направлен прокуратурой района следователям Следственного комитета РФ для решения вопроса об уголовном преследовании по части 1 статьи 238 Уголовного кодекса РФ. 
По результатам проведенной процессуальной проверки 26.05.2023 возбуждено уголовное дело. Проводится предварительное следствие.

Пресечено нарушение прав несовершеннолетних обучающихся

Прокуратурой Макарьевского района в апреле 2023 года проведена проверка соблюдения требований законодательства при составлении расписания учебных занятий. 
В ходе проверки в 4-х поднадзорных общеобразовательных организациях выявлены нарушения в указанной сфере. 
Установлено, что в отдельные дни недели, в нарушение требований санитарно-эпидемиологического законодательства, превышено допустимое количество уроков в день, превышен объем максимально допустимой нагрузки в течение дня.
Кроме того, ежедневно перемена после второго и третьего уроков составляет менее 20 минут.
Чрезмерная образовательная нагрузка приводит к переутомлению обучающихся и снижению их умственной работоспособности в течение дня, низкому усвоению нового учебного материала. 
В связи с изложенным прокуратурой района приняты меры реагирования.
Так, руководителям образовательных организаций внесено 4 представления, возбуждено 3 дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 6.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, – нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям обучения детей). 
В настоящее время выявленные нарушения устранены, внесены изменения в расписание учебных занятий.  

