Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

О контроле за поведением условно осужденных
Контроль за поведением условно осужденного осуществляется уголовно-исполнительными инспекциями, а в отношении военнослужащих – командованием воинских частей и учреждений. 
Данные органы в зависимости от поведения условно осужденного вправе вносить в суд представления об отмене условного осуждения и о снятии судимости, об отмене или дополнении установленных условно осужденному обязанностей, о продлении испытательного срока, об отмене условного осуждения и исполнении наказания, назначенного приговором суда.
[bookmark: _GoBack]Так, если по истечении половины испытательного срока условно осужденный своим поведением доказал свое исправление, возместил причиненный преступлением вред (полностью или частично) суд по представлению вышеуказанных органов вправе принять решение об отмене условного осуждения и о снятии с осужденного судимости. Кроме того, аналогичным образом условно осужденному полностью или частично могут быть отменены возложенные на него приговором суда обязанности.
Иная ситуация складывается в случае, если поведение условно осужденного является неудовлетворительным. 
Так, суд вправе по представлению контролирующего органа продлить испытательный срок (на срок не более 1 года) в случае, если условно осужденный в течение испытательного срока:
- уклонился от исполнения возложенных на него судом обязанностей;
- уклонился от возмещения причиненного преступлением вреда (полностью или частично);
- совершил нарушение общественного порядка, за которое он был привлечен к административной ответственности. 
Кроме того, суд также вправе по представлению контролирующего органа дополнить ранее установленные для условно осужденного обязанности. 
Решение об отмене условного осуждения и исполнении наказания, назначенного приговором суда, может быть вынесено судом, если в течение испытательного срока условно осужденный:
- систематически уклоняется от возмещения причиненного преступлением вреда после продления испытательного срока в связи с уклонением от возмещения такого вреда;
- систематически (2 и более раза в течение 1 года) нарушал общественный порядок, за что привлекался к административной ответственности;
- систематически не исполнял возложенные на него судом обязанности (совершал запрещенные или не выполнял предписанные действия более 2 раз в течение 1 года либо продолжительно не исполнял обязанности в течение более 30 дней);
- скрылся от контроля (его место нахождения не установлено в течение более 30 дней);
- совершил преступление по неосторожности либо умышленное преступление небольшой или средней тяжести. 
В случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока умышленного тяжкого или особо тяжкого преступления (в том числе до вступления приговора, предусматривающего условное осуждение, в законную силу) суд отменяет условное осуждение и назначает ему наказание по совокупности приговоров. 




