Обобщенная информация об исполнении депутатами Совета депутатов городского поселения город Макарьев Макарьевского муниципального района Костромской области  обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год

В соответствии с Законом Костромской области от 10 марта 2009 года №450-4-ЗКО «О противодействии коррупции в Костромской области»  Совет депутатов городского поселения город Макарьев  Макарьевского муниципального района Костромской области, информирует:
10 депутатов Совета депутатов городского поселения город Макарьев Макарьевского муниципального района, осуществляющие свои полномочия без отрыва от основной деятельности,  представили сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги  (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 1 января по 31 декабря 2022 года;
Обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 1 января по 31 декабря 2022 года депутатами Совета депутатов городского поселения город Макарьев Макарьевского муниципального района Костромской области исполнена.

