Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

Оставление места ДТП: какие последствия?
В соответствии с пунктом 2.5 Правил дорожного движения на водителя, причастного к ДТП, возлагается обязанность немедленно остановить или не трогать с места транспортное средство.
В зависимости от тяжести последствий, к которым привело ДТП, оставление места ДТП может повлечь как административную, так и уголовную ответственность.
Частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за оставление места ДТП.
Данная ответственность наступает для водителя, который в нарушение Правил дорожного движения оставил место ДТП, участником которого он является. 
Административная ответственность за оставление места ДТП выражается в лишении водителя права управления транспортными средствами на срок от 1 года до 1,5 лет или помещении его под административный арест на срок до 15 суток.
В случае, если в результате ДТП погибли люди или причинен тяжкий вред здоровью человека, виновнику ДТП, оставившему место его совершения, грозит уголовная ответственность по пункту «б» части 2, пункту «б» части 4 или пункту «б» части 6 статьи 264 УК РФ. 
За совершение преступления, предусмотренного пунктом «б» части 6 статьи 264 УК РФ, может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 8 до 15 лет с лишением права управления транспортными средствами на срок до 3 лет.
Кроме того, необходимо помнить, что статьей 125 УК РФ также предусмотрена уголовная ответственность за оставление без помощи лица, которое заведомо находилось в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишено возможности принять меры к самосохранению. В том числе, данная норма распространяется на лиц, оставивших место ДТП и при этом оставивших пострадавших без какой-либо помощи. 
Согласно пункту 2.6 Правил дорожного движения если в результате ДТП погибли или ранены люди, водитель, причастный к нему, обязан совершить ряд предписанных действий, в том числе принять меры для оказания первой помощи пострадавшим, вызвать скорую медицинскую помощь и полицию, в экстренных случаях отправить пострадавших на попутном транспортном средстве в ближайшую медицинскую организацию, ожидать прибытия сотрудников полиции. 
[bookmark: _GoBack]Водитель вправе покинуть место ДТП только в экстренных случаях, когда это необходимо для отправки пострадавших на своем транспортном средстве в ближайшую медицинскую организацию, если отправить их на попутном транспорте не представляется возможным. Однако даже в этом случае законом на водителя возложена обязанность после отправки пострадавших возвратиться к месту происшествия.
