Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

[bookmark: _GoBack]Об отчете опекуна и попечителя
Исходя из права опекуна и попечителя распоряжаться имуществом своего подопечного, законом установлена его обязанность по ежегодному предоставлению в орган опеки и попечительства отчета о хранении, об использовании имущества подопечного и об управлении имуществом подопечного.
Порядок такой отчетности закреплен в статье 25 Федерального закона от 24.04.2008 №48-ФЗ «Об опеке и попечительстве». 
Так, установлено, что опекун или попечитель отчитывается перед органом опеки и попечительства ежегодно, предоставляя отчет за предыдущий год не позднее 1 февраля текущего года. Договором об осуществлении опеки или попечительства срок предоставления отчета может быть установлен и иной. 
Такой отчет должен быть представлен в письменной форме и должен содержать следующие сведения:
- о состоянии имущества подопечного;
- о месте хранения имущества подопечного;
- о приобретении имущества подопечного взамен отчужденного;
- о доходах, которые получены от управления имуществом подопечного;
- о расходах, которые произведены за счет имущества подопечного;
- о расходовании денежных средств, зачисляемых на отдельный номинальный счет подопечного.
Отдельный номинальный счет в обязательном порядке открывается опекуном или попечителем, и на него подлежал зачислению суммы алиментов, пенсий, пособий и некоторые иные выплаты на содержание подопечного. Сведения о расходовании средств данного счета могут не предоставляться только опекуном, который является родителем (усыновителем) недееспособного гражданина, являющегося инвалидом с детства, совместно проживающим с подопечным и воспитывавшим его с рождения (усыновления) и до достижения им 18 лет.
К отчету опекуна или попечителя в обязательном порядке прилагаются подтверждающие платежные документы, кроме документов, подтверждающих расходы на питание, предметы первой необходимости и прочие мелкие бытовые нужды. 
Отчет утверждается руководителем органа опеки и попечительства и хранится в личном деле подопечного.
Форма отчета с учетом категории подопечного лица утверждена постановлениями Правительства РФ от 17.11.2010 №927, от 18.05.2009 №23.
