Новости прокуратуры Макарьевского района:

Прокуратурой района принимаются меры в сфере обеспечения безопасной утилизации биологических отходов
В истекшем периоде 2024 года прокуратурой Макарьевского района проведена проверка законодательства о биологической безопасности и об ответственном обращении с животными.
[bookmark: _GoBack]Приказом Минсельхоза России от 26.10.2020 №626 утверждены Правила перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов, которые предусматривают обязательные требования, направленные на предотвращение распространения заразных и иных болезней животных, в частности, определяют порядок утилизации биологических отходов, к которым относятся трупы животных.
Данный порядок предусматривает, что утилизация таких биологических отходов должна осуществляться путем сжигания в печах или под открытым небом в траншеях до образования негорючего остатка либо захоронения в скотомогильниках или отдельно стоящих биотермических ямах.
Государственными полномочиями Костромской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Костромской области наделяются органы местного самоуправления муниципальных районов.
В ходе проверки установлено, что на поднадзорной территории отсутствуют объекты утилизации трупов животных без владельцев (безнадзорных животных), что не создает угрозу распространения инфекционных заболеваний.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в органы местного самоуправления внесено представление. Устранение данных нарушений законодательства о биологической безопасности находится на контроле прокуратуры района. 
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Устранены факты несоответствия локальных нормативных актов муниципальных организаций федеральному законодательству
В истекшем периоде 2024 года прокуратурой Макарьевского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности муниципальных организаций дополнительного образования. 
В ходе проверки установлено, что действующие в ряде таких организаций Правила внутреннего трудового распорядка противоречат федеральному законодательству.
Так, Правилами внутреннего трудового распорядка данных организаций предусмотрено, что отпуск работникам предоставляется в соответствии с графиками, утвержденными ежегодно до 1 мая. 
Вместе с тем, частью 1 статьи 123 Трудового кодекса РФ закреплено, что очередность предоставления оплачиваемых отпусков определяется ежегодно в соответствии с графиком отпусков, утверждаемым работодателем с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации не позднее чем за 2 недели до наступления календарного года в порядке, установленном статьей 372 Трудового кодекса РФ для принятия локальных нормативных актов. 
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в организации, в которых указанные локальные нормативные акты противоречили трудовому законодательству, внесены протесты.
Протесты прокуратуры района рассмотрены. В Правила внутреннего трудового распорядка внесены соответствующие изменения. 
