В Макарьеве рассмотрено уголовное дело о незаконном проникновении в чужое жилище
В мае 2024 года прокурором Макарьевского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 44-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении незаконного проникновения в чужое жилище.
В ходе следствия установлено, что 1 января текущего года с наступлением ночи мужчина стал разыскивать свою сожительницу. Поиск сожительницы решил продолжить в квартире ее пожилой матери. 
Находясь в нетрезвом виде, мужчина пришел к квартире 66-летней пенсионерки. Он с силой открыл запертую на крючок входную дверь, после чего, не дожидаясь разрешения, прошел в чужую квартиру и стал без стеснения искать в квартире свою спутницу. 
Хозяйка неоднократно требовала покинуть ее квартиру, но мужчина на это требование никак не реагировал вплоть до приезда сотрудников полиции. 
На момент совершения деяния он имел непогашенную и неснятую судимость за тяжкие преступления, за которые ранее отбывал наказание в местах лишения свободы. 
В ходе предварительного следствия и в суде мужчина свою вину не признавал, полагал, что имел право находиться в чужой квартире против воли потерпевшей. 
[bookmark: _GoBack]Приговором суда он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 139 Уголовного кодекса РФ.
Ему назначено наказание в виде исправительных работ на срок 7 месяцев, с удержанием 10% заработка ежемесячно в доход государства. Кроме того, осужденный обязан выплатить в федеральный бюджет процессуальные издержки по уголовному делу в сумме свыше 10 тысяч рублей.  
