Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

Порядок принудительного психиатрического освидетельствования и лечения
Психиатрическое освидетельствование проводится для определения: страдает ли гражданин психическим расстройством, нуждается ли он в психиатрической помощи и в какой именно психиатрической помощи он нуждается. 
[bookmark: _GoBack]Нередко случается так, что гражданин совершает действия, дающие основания предполагать наличие у него тяжелого психического расстройства, которое обусловливает его непосредственную опасность для окружающих. При этом, гражданин не желает добровольно обращаться к специалистам для психиатрического освидетельствования и лечения. 
В этом случае в соответствии с Законом РФ от 02.07.1992 №3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» его психиатрическое освидетельствование может быть проведено без его согласия. 
Решение о психиатрическом освидетельствовании лица без его согласия принимается врачом-психиатром по заявлению, содержащему сведения о наличии оснований для проведения психиатрического освидетельствования (опасность для окружающих). 
Такое заявление может быть подано родственниками лица, подлежащего психиатрическому освидетельствованию, врачом любой медицинской специальности, должностными лицами и иными гражданами. 
При отсутствии непосредственной опасности лица для окружающих заявление о психиатрическом освидетельствовании должно быть письменным, содержать подробные сведения, обосновывающие необходимость такого освидетельствования и указание на отказ лица от обращения к врачу-психиатру. 
Установив обоснованность заявления о психиатрическом освидетельствовании лица без его согласия, врач-психиатр направляет в суд по месту жительства лица свое письменное мотивированное заключение о необходимости такого освидетельствования, а также заявление об освидетельствовании и другие имеющиеся материалы. Судья решает вопрос о даче санкции в трехдневный срок с момента получения всех материалов. 
Вопрос о принудительной госпитализации лица в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, решается в судебном порядке. 

