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Изменение порядка регистрационного учета граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ
С июня 2024 года Федеральным законом от 22.06.2024 №156-ФЗ внесены изменения в статью 3 Закона РФ от 25.06.1993 №5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации».
Напомним, что в соответствии с указанной статьей в России ведется регистрационный учет граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ. Установлено, что граждане РФ обязаны регистрироваться по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ. При регистрации граждане РФ представляют в органы регистрационного учета заявления установленной формы и иные предусмотренные законом документы. 
В соответствии с изменениями такие заявления и документы теперь могут быть поданы не только самим гражданином, но и его представителем.
При этом, указано, что представитель должен иметь нотариально удостоверенную доверенность или доверенность, приравненную к нотариально удостоверенной в соответствии с гражданским законодательством, которыми подтверждаются полномочия лица на подписание и подачу таких заявлений, подачу и получение документов, необходимых для регистрации граждан РФ по месту жительства или месту пребывания в пределах РФ.
