Суд удовлетворил требования прокурора об организации водоснабжения в деревнях Ярцево и Ильинское Макарьевского района

В июле-августе 2022 года прокуратурой Макарьевского района проведена проверка, в ходе которой установлено, что на территории двух сельских населенных пунктов – деревень Ярцево и Ильинское, расположенных на поднадзорной территории, не организовано надлежащее водоснабжение населения.
В соответствии с законодательством Российской Федерации обязанность по организации водоснабжения населения сельских поселений возложена на органы местного самоуправления муниципального района, на территории которого они расположены. 
По результатам проверки прокурором внесено представление в администрацию Макарьевского муниципального района с требованием организовать водоснабжение населения. 
В связи с тем, что требования прокурора не были выполнены, прокуратурой Макарьевского района направлено исковое заявление в суд.
8 февраля 2023 года суд исковые требования прокурора Макарьевского района удовлетворил, возложил на администрацию Макарьевского муниципального района обязанность организовать надлежащее водоснабжение в указанных населенных пунктах в течение 6 месяцев с момента вступления решения суда в законную силу.
В настоящее время решение суда находится на добровольном исполнении. 
