Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

Укрывательство преступлений и пособничество в совершении преступления – в чем разница? 

Под укрывательством преступлений понимается заранее не обещанное укрывательство следующих преступлений:
- тяжких преступлений (умышленных преступлений, за совершение которых предусмотрено максимальное наказание свыше 5 лет, но не более 10 лет лишения свободы, а также неумышленных преступлений, , за совершение которых предусмотрено максимальное наказание свыше 10 лет, но не более 15 лет лишения свободы), совершенных в отношении несовершеннолетних, не достигших 14 лет;
- особо тяжких преступлений, то есть умышленных преступлений, за совершение которых предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше 10 лет или более строгое наказание.
При этом, укрывательство преступлений само по себе является преступным деянием категории небольшой тяжести, уголовная ответственность за которое установлена статьей 316 Уголовного кодекса Российской Федерации.
За совершение такого преступления как укрывательство преступлений предусмотрено наказание в виде штрафа (от 5 до 200 тыс.руб.), принудительных работ (от 2 мес. до 2 лет), ареста (от 1 до 6 мес.) или лишения свободы (от 2 мес. до 2 лет). 
Общественная опасность данного преступления заключается в том, что оно препятствует своевременному раскрытию преступлений и привлечению виновных к уголовной ответственности, создает условия для их безнаказанности и продолжения ими преступной деятельности.
В случае, если суд, применив положения части 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, изменил категорию преступления на менее тяжкую, это не будет исключать уголовную ответственность лица за заранее не обещанное укрывательство данного преступления. 
В соответствии с примечанием к статье 316 Уголовного кодекса Российской Федерации лицо не подлежит уголовной ответственности за укрывательство преступления, совершенного его близким родственником (супругом (супругой), родителями, детьми, усыновителями, усыновленными, родными братьями, родными сестрами, дедушками, бабушками или внуками). 
Укрывательство преступлений следует отличать от соучастия в преступлении – пособничества. 
Пособник, напротив, заранее обещает скрыть преступника, средства или орудия совершения преступления, следы преступления либо предметы, добытые преступным путем, а равно лицо, заранее обещавшее приобрести или сбыть такие предметы. 
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