Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

Что такое условное осуждение, кому оно может быть назначено, а кому – нет 
Российское уголовное законодательство предусматривает возможность, при которой суд вправе постановить назначенное осужденному наказание условным, если придет к выводу, что его исправление возможно без реального отбытия этого наказания. 
При назначении условного осуждения суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, а также личность виновного. 
Принять такое решение суд может только при назначении следующих видов наказания:
- исправительные работы;
- ограничение по военной службе;
- содержание в дисциплинарной воинской части;
- лишение свободы на срок до 8-ми лет.
Условное осуждение не может быть назначено в следующих случаях:
- за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних, не достигших 14-летнего возраста (преступления, предусмотренные статьями 131-135, 240, 241, 242, 242.1 и 242.2 Уголовного кодекса РФ), а также за преступления, предусмотренные частями 1 и 2 статьи 205.1, статьей 205.2, частью 2 статьи 205.4, частями 1-3 статьи 206, частью 4 статьи 210, статьями 210.1 и 360 Уголовного кодекса РФ;
- за тяжкие или особо тяжкие преступления, если они совершены в течение испытательного срока лицом, условно осужденным за совершение умышленного преступления; 
Исключение составляют случаи, когда несовершеннолетний осужденный, которому назначено условное осуждение, совершил в течение испытательного срока новое преступление, не являющееся особо тяжким; при этом суд с учетом обстоятельств дела и личности виновного может повторно принять решение об условном осуждении.
- за тяжкие или особо тяжкие преступления, если они совершены после условно-досрочного освобождения в течение неотбытой части наказания, назначенного за совершение умышленного преступления; 
- при опасном или особо опасном рецидиве преступлений;
- при замене основного вида наказания в виде штрафа (в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки) в случае злостного уклонения от его уплаты.  
Назначив условное осуждение, суд устанавливает испытательный срок, в течение которого условно осужденный должен своим поведением доказать свое исправление. 
[bookmark: _GoBack]Испытательный срок не может составлять менее 6 месяцев и не должен превышать 5 лет (при условном осуждении к лишению свободы на срок до 1 года или к более мягкому виду наказания испытательный срок не должен превышать 3-х лет). В случае условного осуждения к наказанию в виде содержания в дисциплинарной воинской части испытательный срок устанавливается в пределах оставшегося срока военной службы на день провозглашения приговора. 
Испытательный срок исчисляется с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок засчитывается время, прошедшее со дня провозглашения приговора. 
Назначая условное осуждение, суд возлагает на условно осужденного с учетом его возраста, трудоспособности и состояния здоровья исполнение определенных обязанностей, способствующих его исправлению, например, таких как:
- не менять постоянного места жительства, работы, учебы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного;
- не посещать определенные места;
- пройти курс лечения от алкоголизма, наркомании, токсикомании или венерического заболевания;
- трудиться (трудоустроиться) либо продолжить обучение в общеобразовательной организации и т.п. 
По истечении испытательного срока судимость погашается.
Судимости за преступления, осуждение за которые признавалось условным, не учитываются при признании рецидива преступлений, если условное осуждение не отменялось и лицо не направлялось для отбывания наказания в места лишения свободы.
