Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

Новое в порядке вручения копии обвинительного заключения по уголовному делу
[bookmark: _GoBack]С января 2024 года вступили в силу изменения, внесенные в Уголовно-процессуальный кодекс РФ, касающиеся порядка вручения копии обвинительного заключения.
Напомним, что порядок направления уголовного дела в суд, закрепленный статьей 222 Уголовно-процессуального кодекса РФ, предусматривает вручение прокурором обвиняемому копии обвинительного заключения с приложениями. Если обвиняемый содержится под стражей, то копия обвинительного заключения вручается ему по поручению прокурора администрацией места содержания под стражей. Прокурор также может вручить копию обвинительного заключения потерпевшему и защитнику по их ходатайству. 
Внесенные изменения дополнили статью 222 Уголовно-процессуального кодекса РФ частью 3.1, которая предусматривает возможность вручения обвиняемому, защитнику и потерпевшему копии обвинительного заключения с приложениями в электронном виде. 
Обязательными условиями являются ходатайство или согласие лица на получение копии обвинительного заключения в электронном виде, а также наличие такой технической возможности. 
Такая копия имеет форму электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с изъятием из нее сведений, составляющих охраняемую законом тайну. 
При этом указано, что в случае, если обвиняемый содержится под стражей, то такая копия вручается ему по поручению прокурора администрацией места содержания под стражей на предоставленном органом предварительного расследования техническом устройстве для чтения электронных книг, не имеющем функций аудио- и видеозаписи, видеовоспроизведения и выхода в сеть «Интернет». 
