Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

Изменения законодательства об административных правонарушениях в части порядка использования автобуса, трамвая или троллейбуса
С 1 сентября 2024 года вступают в силу изменения, внесенные в статью 11.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающую административную ответственность за нарушение порядка использования автобуса, трамвая или троллейбуса. 
Напомним, что частью 2.1 указанной статьи установлена административная ответственность за принудительную высадку из автобуса, трамвая или троллейбуса ребенка в возрасте до 16 лет, следующего без сопровождения взрослых и не подтвердившего оплату проезда или право на проезд. 
С 1 сентября 2024 года данные действия запрещаются также в отношении инвалидов I группы, следующих без сопровождающих лиц. 
За совершение такого административного правонарушения на водителя может быть наложен штраф в размере 5 тыс. рублей, а на виновное должностное лицо – от 20 до 30 тыс. рублей. 
Вместе с тем, снизится размер административного штрафа, применяемого к должностным и юридическим лицам за использование автобуса, трамвая или троллейбуса для осуществления регулярных перевозок пассажиров при отсутствии карты маршрута регулярных перевозок, если ее наличие является обязательным.
Так, если сейчас за совершение данного правонарушения размер административного штрафа для должностных лиц составляет 30 тыс. рублей, для юридического лица – 300 тыс. рублей, то с 1 сентября 2024 года он снизится для должностных лиц – до 20 тыс. рублей, для юридических лиц – до 50 тыс. рублей. 
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