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Земельным кодексом и Федеральными законами определены мероприятия, которые должны проводиться правообладателями, собственниками, арендаторами земельных участков, в целях охраны земель. Одним из основных мероприятий является защита земель от захламления отходами производства и потребления.
Не выполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв является административным правонарушением, ответственность за которое предусмотрена ч.2 ст.8.7 КоАП РФ, штрафные санкции составляют:
- на граждан - от двадцати до пятидесяти тысяч рублей; 
- на должностных лиц - от пятидесяти до ста тысяч рублей; 
- на юридических лиц - от четырехсот  до семисот тысяч рублей.
В текущем полугодии сотрудниками Управления в Костромской регионе выявлено 12 несанкционированных свалок отходов производства и потребления на площади 5,08 га. Все виновные лица, допустившие захламление земельных участков сельскохозяйственного назначения, привлечены к административной ответственности. Сумма наложенных штрафов составила  более  2 млн. 600 тыс. рублей. 
В целях надзора за обеспечением защиты земель от загрязнения опасными химическими веществами, сотрудниками Управления, на которых выявляются несанкционированные свалки, дополнительно обследуются путем отбора проб почвы. С  отобранными пробами проводятся лабораторные испытания в аккредитованных лабораториях. В случаях выявления в пробах почвы превышения предельно допустимых концентраций опасных химических веществ (таких как ртуть, мышьяк, свинец, кадмий, цинк, бензапирен, бактерии кишечной палочки, гельминты, нитраты), наступает административная ответственность, предусмотренная ч.2 ст. 8.6 КоАП РФ, штрафные санкции составляют:
- на граждан в размере от трех до пяти тысяч рублей;
- на должностных лиц - от десяти до тридцати тысяч рублей;
- на юридических лиц - от сорока до восьмидесяти тысяч рублей 
  или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.  
К административной ответственности привлекаются не только собственники и правообладатели земельных участков, но в том числе и лица, которые такую порчу непосредственно допустили. 
В первом полугодии 2017 года сотрудниками Управления проведен отбор 280 образцов почвенного слоя на определение степени токсичности и загрязненности, из которых в 80 выявлено превышение предельно допустимых концентраций тяжелых металлов, бактерий кишечной палочки, а также бензапирена. Все эти элементы крайне опасны для человека. Например, бензапирен, попав в организм человека, может вызвать развитие раковых опухолей. 
Уважаемые жители Костромской области, не будьте безучастными к проблеме захламления и порчи земель сельхозназначения! При обнаружении несанкционированных свалок на земельных участках сельскохозяйственного назначения, пожалуйста, информируйте Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям по телефону 8 (4942)  37-01-76 или 37-12-01.
