Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

Алиментные обязательства супругов и бывших супругов

С июля 2023 года Федеральным законом от 31.07.2023 №403-ФЗ в Семейный кодекс Российской Федерации внесены изменения, касающиеся алиментных обязательств супругов и бывших супругов. 
Наряду с иными, ранее установленными законом, случаями отныне право требовать алименты в судебном порядке от другого супруга, обладающего необходимыми для этого средствами, обладает супруг, фактически осуществляющий уход за общим ребенком в течение 3-х лет со дня его рождения.
Такое право указанные лица имеют, если один из супругов отказывается материально поддерживать другого, а соглашение между супругами об уплате алиментов отсутствует. 
Кроме того, если раньше право требовать алименты в судебном порядке имела жена как в период беременности, так и в течение 3-х лет со дня рождения общего ребенка, то теперь она имеет такое право только в период беременности. 
То же самое касается и прав бывшего супруга на получение алиментов после расторжения брака. 
[bookmark: _GoBack]Так, право требовать алименты в судебном порядке от бывшего супруга, обладающего необходимыми для этого средствами, имеет бывшая жена только в период беременности (причем беременности, наступившей в период брака), а также тот из бывших супругов, кто фактически осуществляет уход за общим ребенком в течение 3-х лет со дня его рождения.

